
 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER, 
DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E TURISMO 

 

 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 17h, na sala de reuniões da 

Câmara Municipal de Santa Isabel, reuniram-se os Vereadores: Bruna Rafaela Mendes Talácio, Mar-

cos Felipe de Oliveira Barbosa e Regiane de Castro, membros da Comissão de Educação, Cultura, 

Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e Turismo com o objetivo de eleger seu Presidente, 

Secretário e Relator, conforme o disposto no Art. 69 da Resolução nº 284, de 27 de maio de 2024. 

Após a eleição entre os seus membros, os cargos da Comissão ficaram ocupados da seguinte 

forma: Vereadora Presidente: Bruna Rafaela Mendes Talácio, Vereadora Relatora: Regiane de 

Castro e Vereador Secretário: Marcos Felipe de Oliveira Barbosa. Ato contínuo de comum acordo 

e por unanimidade dos presentes ficou estipulado o seguinte Plano de Trabalho a ser seguido: I) 

Esta Comissão deverá se reunir ordinariamente toda primeira terça feira de cada mês às 17h, 

quando não houver projetos que sejam relacionados aos assuntos pertinentes à Comissão, esta ficará 

automaticamente dispensada da reunião ordinária; II) Sempre que possível, a Comissão reunir-se-á 

conjuntamente com as demais Comissões Permanentes dessa Casa para apreciação conjunta dos pro-

jetos em trâmite. III) Reunir-se-à extraordinariamente quando convocada pelo Presidente da Comis-

são, pelo Presidente da Casa ou qualquer de seus membros, em conformidade com os artigos 64 e 

seguintes da Resolução nº 284, de 27 de maio de 2024; IV) Nas reuniões ordinárias mensais a Co-

missão verificará a existência de projetos em trâmite que tenham correlação com o ensino, a cultura, 

o esporte, o lazer, o desenvolvimento econômico e o turismo em geral, de modo a discutirem sobre 

as proposições. Nada mais havendo a tratar, finalizada a reunião, foi lavrada a presente ata, indo 

abaixo assinada por mim, Marcos Felipe de Oliveira Barbosa, Vereador Secretário dos trabalhos, e 

pelos membros presentes desta Comissão. Santa Isabel, 3 de fevereiro de 2026. 

 
BRUNA RAFAELA MENDES TALACIO                 REGIANE DE CASTRO 
                  Verª. Presidente                  Verª. Relatora  

 
 
 

MARCOS FELIPE DE OLIVEIRA BARBOSA 
Ver. Secretário 
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